

印度人力資源發展部：線上課程時數不應太長

駐印度代表處教育組

印度人力資源發展部發佈學校線上課程教學指南，並針對教學時間與次數上限提出建議。

由於新冠疫情嚴重，學校已經關閉超過四個月，並逐步開始將線上授課取代過去的教學方式，這使得家長不得不擔心孩子每日使用電腦螢幕的時間過長。基於家長的反應，人力資源發展部決議提出線上教學指南給各學校。

人力資源發展部將此教學指南命名為 Pragyata(印地語意指「智慧」)，人力資源發展部在指南中建議，學齡前兒童的線上教學時間不應超過 30 分鐘。而 1 至 8 年級學生，建議一天兩堂線上課程，每堂不超過 45 分鐘，另外，9 至 12 年級學生則建議一天四堂線上課程，每次 30 至 45 分鐘。

今年因為新冠肺炎病毒，導致學校停課，估計影響全國 2.4 億已入學的學生，假如學校持續關閉，也許將導致學童失去教育機會。

印度人力資源發展部長拉梅許(Ramesh Pokhriyal'Nishank)說：「為減少新冠疫情帶來的影響，學校不僅必須重塑，以及重新構思目前的教學方式，並應採取適當的方法，綜合考量學生身心健康、在家學習與在校學習等等情況，該如何提供優質的教育環境。」

「教學指南是以學習者的角度為主，重點在提供學生因應學校關閉之後的線上教學課程。此外，教學指南將提供線上教育正確的方向，往優質教育目標前進。」

印度政府為控制新冠病毒蔓延，自 3 月 16 日起全國各地學校皆已關閉。3 月 24 日宣布自次日開始進行全國封鎖。儘管目前政府已經大幅度放鬆管制限制，但所有學校仍是持續關閉狀態。

撰稿人／譯稿人：連雅文

資料來源：新印度人快報(The New Indian Express)，2020 年 7 月 14 日